ND AOL

BctaBHoM HUNnenon, DKOL

XapaKTepucTuku

dopMa ynnoTHeHus 1

CoepuHeHue 1
CokpalyeHue
MaTepuan

3awmMTa NOBEpPXHOCTH

Hopma

YKaszaHusa

Hapy>XHbI KOHYC 24° C KOJIbLLOM

KpYryioro ce4yeHus
MeTpunyeckas raeyHas pesbba
DKOL

Cranb

lanbBaHMYeckoe NokpbiThe

1SO 8434-1

HenoBpexAeHHbIe HUMMNeIn MOXHO NCMOJ1b30BaTb MOBTOPHO.

ApTUKyn

yumini

HANSAFFLEX

O6HoBneHo: 04.10.24

S

1

G1

OR
L1

NDO6AOL04
NDO6AOL
NDO6AOL08
ND10AOL08
ND10AOL
ND13AOL
ND16AOL
ND20AOL

6 4 1/ 4"
6 4 1/4”
10 6 3/8”
10 6 3/8”
12 8 1/2”
16 10 5/8”
19 12 3/4”

M12x1,5
M14x1,5
M16x1,5
M16 x 1,5
M18x 1,5
M22x1,5
M26 x1,5
M 30 x 2

DN = HOMUHa/IbHbIV AanameTp, HOMUWHaJIbHbIV BHyTpeHHI/II;I AanameTp

6

8

10
10
12
15
18
22

40,0
36,0
36,0
40,0
40,0
44,0
56,0
58,0

17
19
19
22
27
32
36

HecmoTpsa Ha TwaTeslbHY0 NPOBEPKY, Mbl HE MOXET UCKIIYUTL OWNOKK, NO3TOMY

Mbl He 6epeM Ha cebsi 0TBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXKALLYIOCS UHopMaLN

© hansa-flex.com.ua

4,5x1,5
6,5x1,5
8,5x1,5
8,5x1,5
10,5x 1,5
12,5x1,5
16,0 x 2,0
20,0 x 2,0


https://hansa-flex.com.ua/nd06aol04
https://hansa-flex.com.ua/nd06aol
https://hansa-flex.com.ua/nd06aol08
https://hansa-flex.com.ua/nd10aol08
https://hansa-flex.com.ua/nd10aol
https://hansa-flex.com.ua/nd13aol
https://hansa-flex.com.ua/nd16aol
https://hansa-flex.com.ua/nd20aol

